

- 5 ЯНВ 1961

от

г. Новосибирск

Газета № .

3 ИЗ КРАЯ ШАХТЕРОВ И МЕТАЛЛУРГОВ

Этим гастролям областного драматического театра в соседней Кемеровской области предшествовал выпуск двух премьер. В октябре театр подготовил комедию ленинградских драматургов М. Смирновой и М. Крайндель «Четверо под одной крышей» в постановке заслуженного деятеля Таджикской ССР Р. Короха. А в последних числах ноября состоялся общественный просмотр драматической сатиры писателя-коммуниста, лауреата Международной премии мира Назыма Хикмета «Дамоклов меч». Спектакль, поставленный главным режиссером театра А. Смеляковым, был тепло принят.

Премьера «Дамоклова меча» состоялась в Белово — городе шахтеров и металлургов, в Доме культуры железнодорожников, а затем — в клубах цинкового завода и шахты Бабанаково. Дом культуры Гурьевского металлургического завода, и Дворец культуры Салаирского рудника были также гостеприимно предоставлены для показа спектаклей новосибирцев.

В гастрольной афише областного драматического театра были также пьеса Алексея Арбузова «Домик на окраине», комедия А. Островского «Волки и овцы» в постановке Р. Короха, драма Ганса Пфейфера «Праздник фонарей», поставленная в прошлом сезоне А. Рогачевским.

Затем выступления Новосибирского областного драматического театра смотрели трудящиеся Мариинска, Тайги и Юрги. За 25 дней гастролей коллектив показал 45 спектаклей. На них побывало свыше 15 тысяч зрителей.

Особый интерес и в коллективе, и у зрителей вызвали выступления в Кемеровской и Томской студиях телевидения. Телезрители прислали много положительных отзывов о спектаклях новосибирцев.

На днях коллектив театра возвратился из гастрольной поездки. В январе он покажет свою новую работу — «Дамоклов меч» в рабочих клубах и театрах города.